



Windsor Pizza Company Menu

https://menulist.menu 10822 50 St SE, Calgary, Alberta T2C 5N9, Canada (+1)5874715800 - http://www.windsorpizzaco.com/









A complete <u>menu</u> of Windsor Pizza Company from Calgary covering all **19** meals and drinks can be found here on the card. For **seasonal or weekly deals**, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website.

Windsor Pizza Company Menu



Entrées

GARLIC BREAD

Pizza

PIZZA MOZZARELLA

Chicken

OLIVES CHICKEN

Toppings

TOPPINGS

Bread

GARLIC BREAD

Sauces

SAUCE

Sauces

BBQ MUSHROOM SAUCE

These Types Of Dishes Are Being Served



MEAT PASTA PIZZA

BREAD

Ingredients Used

GARLIC SAUSAGE MOZZARELLA CHEESE MUSHROOMS HAM OLIVES

Windsor Pizza Company Menu



Windsor Pizza Company

10822 50 St SE, Calgary, Alberta T2C 5N9, Canada **Opening Hours:** Monday 11:00-17:00 Tuesday 11:00-17:00 Wednesday 11:00-17:00 Thursday 10:00-19:00 Friday 10:00-19:00 Saturday 16:00-19:00

